


Yka3aHusa
Nuuesaa cTopoHa MN3HaHOYHas cTOpOHa

TTepexon Ha HOBLIMA LBET NpAXU
HauHuTe npoes3biBaTh NeTHO NpAXeWn CTaporo useta,
a 3aKoH4YUnTe I'IpSl)KQﬁ HOBOrO LBeTa.

Hesuaumas yb6aska
T[possm(wre ABe NeTnn BMecCTe 3a nNepeaHue nonynetnu.
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Kak akkypaTtHO 3akoH4UTbL paboTy
3akpenuTe NocneaHoOrO NeTsko, Npsxy obpexbTe, 0CTAaBUB HE6OSIbLLIOWN KOHeL HUTU.
TTpoTaHUTe Urny ¢ HUTLHO Yepe3 NepedHUe NOSYNeT/IU OCTABLIMXCA NeTeslb NocneaHero
pAAa v TYro CTSHUTE, MONMHOCTbHO 3aKpbIBAsS OTBepCTUE. CnpsaYbTe KOHeL HAUTU BHYTpU
rOTOBOW AeTanu.




Bce mou mopenu BaxyTca HenpepbIBHBIMU CMUPANbHBIMU PSAAMU, eCNU He YKAa3aHO
WHoe. YTOo6bI HANONHUTESb He NMPOCBeYUBAN Yepe3 BA3aHOe NONIOTHO, UCMONb3yUTe
KpHOUOK MeHblUero pasmepa, Yem peKOMeHAO0BAHO ANS BbIOPAHHOM BaAMU MPSXMU.
O6bIYHO 8 UCMONb3YHO MPAXY, peKOMeHAYyeMyHO Ans Kprodka 3,5-4mMm, U Kproyvok ans
BA3aHUS 2,5MM. Kakyto npaxy MCMonb3oBaTb U KAKUX UMEHHO LIBeTOB - 3TO [es10 Ballero
NMuHoro BKyca. TTo3Tomy 06bIMHO 9 He YKA3bIBAHO HU MApKy NMpOU3BOAUTENS MPAXU,

HWU HOMepa LiBeTOB.

OAHAaKO BaXHO He UCMOSb30BATH MPSXY PA3HLIX NMPOU3BOAUTENEN UMUK, NO KpalHeU
mepe, noabupamTe NPsxy OAUHAKOBLIX BECOBLIX MNAPAMETPOB.

T.e. ecnn ucnonb3osatb 0OAHOBPEMEHHO NPSXY OAHOTO Beca, HO PasHOM ANIUHSI,
Hanpumep 200m 1 150m, B UTOre roToBOe U3aenue NoTepseT CBOU NPOMNoOpLUU.

4 UCNonNb3yHo UCKNFOYUTENBHO CUHTETUYECKUE HUTU.

Ecnu y Bac BO3HUKHYT Kakue-nmbo BONPOCHI, 1 BCErAa B BALIEM paCnopsXeHUU:
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ABTOpCKMe npaea npuHaanexat CaHape XaynT (Sandra Haupt). PasamHoxeHue,
NPOMBILLNEHHOe UCMNOb30BAHME U/UNU NepeBOA He paspelleHb.

ABTOpckoe npago: Sandra Haupt. Tonbko Ans nuyHoro ucnonb3oeaHus. He
pacnpocTpaHaiTe, He NepesoaUTe U He U3aaBanTe.

TTepesoa 3apsHbr Kosbrpaukou

Tectuposana nepesoa BaneHtuHa BoneiHeu.



<«QOneHeHoKw>

PA3MEP FTOTOBOWM UIPYLLKM: 18 cm (cTos)

MATEPHATbBL:

Kprouok 2,5 mm

Bbe3sonacHbre rnaskm 15 m

TTposonoka cuHenbHas

CUHTETUYECKUI HaNoNHUTENb

Knen npo3payHbIi

LLBeliHbIe UrnbI, HOXHULLI

HononHuTtenbHO: pecHULbI

TTanouku OoT MOpoxeHOro Ans caHeu

TTpaxa, pekomeHayemas Ans Ba3aHUA Kproukom 3,5 mm (moTtok 50r)
Ncnonbsyemas npsxa:

MonouHas, CeeTno-kopuyHesas, Cusanesas x1 ( B8 3asucumocTu ot
BbI6GPAHHOIO LiBeTA ONleHEHKA)

= KopuuHesas x1

bexesas x1

* benas x1

» KpacHas x1

= (BeTno-3enéHas x1

= Csetvno-ronybas x1
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BbI MOXeTe cBa3aTb ONeHEHKa B 3X NOMOXeHUax: ctod, cuas, néxa ( cooTeeTcTBeHHO
NPULLINBAKATE KOHEYHOCTU B 3aBUCUMOCTU OT BLIGPAHHOTO NONOXeHUs)

YcnosHbIie 0603HaAYeHUsN:

C6H
BTT
TTn
cc
CCH
NCccH
npu6

(..)n

pas

- cTonbuk 6e3 Hakmaa

- BO3AYyLlHas neTna

- NeTna noabema

- COeAUHUTENbHLIN CTONBUK

- CTON6UK C OAHUM HAKUAOM

- NONYCTON6UK C OAHUM HAKUAOM
- npubaeka

- ybaska

- YKA3aHHYHO B CKObKAX NMOCnenoBaTesiBHOCTb MOBTOPUTL YKA3GHHOE
30 CKO6KAMU KONMMYeCTBO pas, Hanpumep:

(2c6H, npubaeka) 3 pasa = 2c6H, Inpubaska, 2¢6H,

Inpubaska, 2c6H, 1npubaska 1 B KOHLe psaa nosyvaem scero 12
nertenb



Fonosa

rOJ'lOBy BAXEeM MOJTOYHLIM LIBETOM, NJIOTHO HANOJTHAEM.

1. 2Bn, unu KA, Baxem:
2. 6 cbH = 6 cbH
3. (npuwb)x6 = 12¢c6H
4. (1c6H,1npub) x6 = 18¢c6H
5. (2 c6H, 1 npnb) x6 = 24 cbH
6. (3 cbH, 1 npub) x6 = 30 c6H
7. (4cbH, npub) x6 =36C6H
8. 36 cbH = 36 cbH
9. 36 cbH = 36 cbH
10. 36 c6H = 36 cbH
11. 36 c6H = 36 cbH
12. 36c6H = 36 cbH
13. 6 c6bH, (1 cbH, 1 npnb) X3,12 cbH, (1 npub, 1 cbH) X3, 6 cbH =42 c6H
14. 6 c6H, (1 c6H, 1 npnb) X3,18 cbH, (1 npmb, 1 cbH) X3, 6 cbH =48 c6H
15. 48 c6H = 48 cbH
16- 48 cbH = 48 cbH
17. 48 c6H = 48 cbH
18. 48 c6H = 48 cbH
19. 48 c6H = 48 cbH
20. (6¢6H,y6)x6 =42c6H
21. (5cbH, y6)x6 =36 cbH
22. (4cbH, yb) x6 =30 cbH
23. (3 cbH, y6)x6 =24 cbH
24. (2c6H, y6)x6 = 18 c6H
25. (1 cbH, y6)x6 =12 cbH
26. (1y6) x6 = 6 CcbH
3akpenuTb.




3y6bLr
Benoti npsxen

1.2 BN, unu KA, Baxem:

2. 6 cbH = 6 cbH
3. (npu6) x 6 = 12¢c6H
4. (1c6bH,1 npub)x 6 = 18¢c6H
5. (8 c6H, 1 npub) x 2 = 20 c6H
6. 20 c6H = 20 c6bH

3akpenuTb. OTpe3aTb, OCTABUTL HUTb ASIS MPULLMBAHUA.

3y6b1 npuwmesaem mexay 14 n 20 paaamu.

l'y6a HUxHas

BexeBbIM UNU MOMOYHBIM LIBETOM.

1. 2 BMn, unu KA, saxem:

2. 6 cbH = 6 cbH
3. (npub)xb = 12¢c6H
4. (1c6H,npub)x6 = 18c6H
5. (2c6H,npub)xbd =24c6H
6. 24 c6H =24c6H
7. 24 cbH =24c6H

3akpenutb. OTpes3aTb, OCTABUTL HUTb ANS NPULINMBAHUA.

HuxHroro ryby npuwmeaem CHU3Yy 3y60s.




lNy6a sepxHas

Ty6b1 Bsxem bexesold npsxent

1.2 8N, unu KA, paxem:

2. 6 Cc6H = 6 cbH
3. (npub)xé = 12c6H
4. (1c6bH, 1 npub) x6 = 18c6H
5. (2c6H, 1 npub) x6 =24c6H
6. (3 c6H, 1 npub) xb6 = 30 c6H
7. 30 cbH = 30 c6H
8. 30 cbH = 30 c6H
9. 30 cbH = 30 c6bH
10. 30 c6bH = 30 cbH
3akpenuTb. OTpe3aTb, OCTABUTb HUTb AN NPULLIMBAHUA.
BepxHssa ryba npuwwueaeTcs nosepx 3y6os k rosiose

Masa * 2 wr

Benoit npaxei
1. 2 BN, unu KA, saxem:
2. 6 cbH = 6 cbH
3. (npub)x 6 =12 cbH
4. (3 cbH, npub) x 3 =15¢c6H

3akpenuTb. OTpe3aTb, OCTABUTL HATb A7 MPULLIMBAHUS.

nasa kpenaTca NoBepx MOPAOYKU HA PACCTOSHUU 1 cm mMexay HUMU.




Beku x2
MonouHol npsxei.

1. 280, unu KA, Baxem:

2. 6 Cc6H = 6 cbH
3. (npub) x6 = 12c6H
4. (1c6H,1 npub) xb6 = 18¢6H
5. (8 cbH, 1 npmb) x2 = 20 cbH
6. 20 c6H = 20 c6H

3GKp€ﬂVITb. OTP63C(Tb, OCTABUTb HUTb ANg NpUIMBAHUS.

Beku cnoxuTts nononam um ApUWNTL NOBeEpxX raas

Hosapu x2

Bexesoli npsaxet

1. 2 8n, unu KA, Baxem:

2. 6 cbH = 6 cbH

3. (2 c6H, 1 npmb) X2 = 8 cbH
3akpenuTb. OTpes3aTb, OCTABUTL HUTb AN NMPULLMBAHUA.

Ho3apu npuwwmTL cnepeau Ha MOPAOUYKY.
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x2
KeM MONOYHOMU Mpsixeit

2 BN, unu KA, saxem:

4 c6H =4c6H

(1 npub) X4 = 8 cbH
8 c6H = 8 cbH
(3 c6H, 1 npub) X2 =10 c6H
10 cbH = 10 c6H
(3 cbH, 1y6) X2 = 8 cbH
8 c6H = 8 cbH

3akpenuTb. OTpe3aTb, OCTABUTL HUTb ASIS MPULLMBAHUA.

YLuu npulInBaem CBEpXY ro/10Bbl

Teno

Teno Bsxem MONOYHOU Npsixen
1. 2 8n, unu KA, saxem:
2. 6 cbH = 6 cbH
3. (npu6)x6 = 12c6H
4. (1 c6bH, npub) x6 = 18c6H
5. (2 c6H, 1 npnb) x6 = 24 c6bH
6. (3 c6bH, 1 npub) x6 = 30 c6H
7. (4 c6H, 1 npub) x6 = 36 c6H



8.
9.

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.

36 c6H

(5cbH, npub )xb
42 c6H

42 c6H

42 c6H

(5 cbH, 1y6) x6
36 c6H

36 c6H

(4cbH, 1 y6)x6
30 c6H

(3cbH, 1 y6)x6
24 c6bH

Baxem NOBOPOTHBIMU paAAMU:

20.
21.
22.
23.
24.
25.

26

27.

14 c6H, 1 8N, nosopoT

1 TTetnro nponyctuts, 12 cbH, 1 8N, nosopot
1 TTernro nponyctuts, 10 cbH, 1 BN, nosopoT
1 TTetnro nponyctuts, 8 cbH, 1 BN, nosopoT
1 TTetnro nponyctutb, 6 cbH

Hanee saxem 24 cbH

. (3 cbH, 1 npub) x6

30 cbH

30erl'lMTb. OTp€3GTb, OCTABUTb HUTbL ANg NpUlIUBAHUA.

= 36 cbH
42c6H
42 c6bH
42c6H
= 42c6H
36 c6H
36 c6H
= 36 cbH
= 30 c6bH
= 30 c6H
= 24c6H
= 24 c6H

= 14¢6H

=12 c6H
=10 c6H
8 c6H

6C6H
=24c6H
= 30 cbH
= 30 cbH

Ctoa: HauuHaem npuwwumeatb ronosy HenocpeacTseHHO noa MOPAO‘IKOﬁ.
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TTepenHue Horu x2

HaurHaem B93aTb KOPUUHEBOW MpsXeld, MeHseM Ha MONOYHYHO. B pyku

BCTaBNsem NpoBONIOKY U XOpowo Habusaem.

KopuuyHesoli npaxeit:

1. 2 8n, unu KA, saxem:

No g awN

v ®

10

11.
12.
13.
14.
15.

16.
17.
18.

6 cbH

(npub)x6

(1 cbH, npub)x6

(4 cbH, 1y6) X 3

15 c6H

(3 cbH, 1y6) x 3

MeHsiem Ha MOIOYHYHO

12 cbH

12 cbH

(4cbH, 1y6) X2

10 c6H

(3 cbH, 1y6) x2

8 cbH

(1 cbH, 1 npnb)x4

12 cbH

(3c6H, 1 npub)x3

15 c6H

15 c6H, 1 BN, nosopoT

1 TTetnro nponyctuts, 10 cbH, 1 8N, nosopoT
1 TTetnro nponyctutsb, 8 cbH, 1 BN, nosopoT
1 TTetnro nponyctuts, 6 cbH, 1 BN, nosopoT
1 TTetnro nponyctutsb, 4 cbH, 1 BN, nosopoT
3aKOHYUTDL psa.

3akpenuTtb. OTpe3aTb, OCTABUTbL HUTb ANS NPULLMBAHUA.

1"

= 6 cbH
= 12c6H
= 18¢c6H
= 15 c6H
=15 c6H
=12 c6H

=12 cbH
= 12 c6H
=10 c6H
=10 c6H

=8 c6H
= 8 cbH
= 12c6H
= 12c6H

= 15 cbH
= 15 cbH
= 15 c6bH

10 c6H
8 cbH
6 c6H
4 c6H



Crona

Cupa:

Néxa:

3aaHue Horu X2
HaunHaem BS3aTb KOPUYHEBOM NpsXeld, MeHsemM Ha MOSIOYHYHO. B pyku
BCTABNSIEM MPOBOMOKY U XOPOLIO HabUBaAEM.

KopuuyHesoli npsaxeit:
2 BN, unu KA, paxem:

-
.

2. 6 cbH =6 cbH

3. (npub)x6 = 12¢6H
4. (1c6H,1 npub) x6 = 18c6H
5. (2 c6H, 1 npub) x6 = 24 cbH
6. (4 cbH,1y6) X4 33TITT = 20 c6H
7. 20 c6H = 20 c6bH
8. (3cbH, 1y6)x4 = 16c6H

HanonHUTL, NOMeHATb NpSAXY Ha MONOYHYHO:
8. 16 c6bH = 16¢c6H

12



10.
1.
12.
13.
14.
15.

16.

(6¢6H, 1y6) x2 = 14¢c6H

(5 cbH, 1y6) x2 = 12¢c6H
12 c6H = 12 cbH
(3¢cbH, npub) x3 = 15¢6H
15 c6H = 15¢6H
(4c6H, npub) x3 = 18c6H
BcTasutb nposonoky

18 c6H, 1 BN, nosopoT = 18c6H

1 TTernro nponyctuts, 10 cbH, 1 8N, nosopoT = 10 cbH
1 TTernro nponyctuts, 8 cbH, 1 BN, nosopoT = 8 cbH

1 TTernro nponyctuts, 6 cbH, 1 BN, nosopoT = 6 cbH

1 TTetnro nponyctuts, 4 cbH, 18n, nosopoT = 4 c6H

Pan 3akoHUUTB.
3akpenuTb. OTpes3aTb, OCTABUTL HUTb AN NPULLMBAHUA.

Crosa:

/léxa:

13



XBocCT

MonouHoli npsxen

1. 2 8, unu KA, saxem:

2. 4 c6H = 4c6H
3. (1c6H, 1 npub) x2 = 6 cbH
4. (1c6H,1npub) X3 = 9 cbH
5. (2c6H, 1 npub) x3 = 12c6H
6. 12 cbH = 12¢6H
7. 12 c6H = 12c6H
8. (1y6)x6 = 6 cbH
3akpenuTb. OTpesaTb, OCTABUTL HUTb AN NPULLMBAHUA.

LWanouka

LLlanouky Bsxem KpacHoM npsxel, Aenaem o6easky 6enoii Nnrowesor npsxen

KpacHeim:
1. 28n, unu KA, saxem:
2. 6 cbH = 6 cbH
3. (1c6H, 1 npub) X3 = 9 cbH
4. (2c6H, 1TIPUB)X3 = 12c6H
5. (3 cbH, 1 npub) X3 =15 c6H
6. (4 c6bH, 1 npub) X3 = 18 cbH
7. (BcbH, 1 npmb) X3 = 21 cbH
8. (6¢6H, npub)x3 = 24¢c6H
9. (7 c6bH, 1 npub) x3 = 27 cbH
10. (8 c6H, 1 npub) X3 = 30 cbH
11. 2 cbH, 4 Bn, 2 neTnu nponyctuts, 22 cbH, 4 Bn, 2 netnu nponyctuTb, 2 cbH =
34 cbH
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12. 34 c6H (4 cbH, B BO3AYLWHbIE NETNN) = 34 cbH

13. (16 c6bH, 1 npub) X2 = 36¢6H
14. (11 c6H, npnb)x3 = 39¢c6H
15. (12 c6H, 1 npu6) X3 =42c6H
16. (13 c6bH, 1 npub) X3 = 45 c6H
17. (14 c6H, npub6)x3 =48c6H
18. 48 cbH =48 cbH
MeHgem Ha 6enyro PaKTYpHYHO Mpaxy
19. 48 c6H = 48 c6bH
20. 48 c6H = 48 c6bH
21. 48 c6H = 48 c6bH
22. 48 c6H = 48 c6bH
23. 48 c6H = 48 c6bH
3akpenuTs.

Pora 1 x2

TTepsas yacTb poros 6yaeT KOPUYHEBOrO LiBeTa, BCTABMSIEM NMPOBOSOKY.

1. 2Bn,unu KA, pakem:

2. 4cbH =4cbH
3. 3 cbH, 1 npub =5 cbH
4. 5 cbH = B cbH
5. 4 c6bH, 1 npub = 6 cbH
6. 6 cbH = 6 cbH
7. 6 cbH = 6 cbH
8. (2 cbH, 1 npub) x2 = 8 cbH
9. 8cbH = 8 cbH
10. 8 c6H = 8 cbH
11. 8 cbH = 8 cbH

30Kp6F|I/ITb. OTpe3C(Tb, OCTABUTb HUTbL ANg NpULLIUBAHUA.
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Hapetb LWANOYKY Ha rosiosy, OTMETUTb OTBEpPCTUA A4 POroB, CHATH WANKY U NpULWLKUTL pora Ha 310
MecCTO.

Pora 2 X4

BTopas yacTb poros BsxeTcs KOPUUHEBOM Mpsixei.

1. 2 8, unu KA, saxem:

2. 4 c6H = 4cbH
3. 3 c6H,1npub = 5cbH
4. 5 cbH = BcbH

3axkpenuTb. OTpesaTtb, OCTABUTb HUTb AN NPULLUBAHUA.

TTpULWUTL BTOPYHO YACTb POTOB OPUEHTUPYACH Ha (POTO.
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BbIpesaem 13 kapTOHa 2 Kpyra TOro AMAMETPa, KaKOTO HyXeH MOMMOH, Mexay ABYyX Kpyros
BJIOXUTb HUTKY ANS 3aBS3bIBAHUS. HamaTbIBaem npsxy no Kpyry, 3aTem paspesaem,
30BA3LIBAEM HUTKY, CHUMGEM KAPTOH.

Wapg

KpacHoti npsaxeii

1. 80 Bn, 1 BN, Hasaa no uenouke:
2. 80 c6H, 1 8N, noeopoT

3. 80 c6H, 1 Bn, nosopoT

4. 80 cbH 3akpenuTs.

= 80 cbH
= 80 cbH
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Ha rpyab NpuKpenuTb HECKOSTbKO KOPOTKUX HUTEW, U HavecaTb Ux

Mexay poramu

CaHu yactb 1 x3
1 vacTb caHelt BaxeTcs b6exesolt npsxen

1.2Bn,unu KA, Baxem:
2. 4 c6bH =4c6H

3. (1 npub) X4 = 8 cbH

4. 28 papos no 8 cbH = 224c6H
Bctasutb Manouyku ot mopoxeHoro

5. (1y6) X4 = 4 cbH
3akpenuTb.
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CaHU yactb 2 x2

Bexesolt npsxen

2 Bn, unu KA, Baxem:
2.  4c6H

=4c6H
3. (1 npub) x4 = 8 cbH
4. 14 papos no 8 c6bH =112c6H
BcTaBmuTb Nanoyku.
5. (1y6) X4 =4 cbH
3akpenuTsb.

TTpywmTb K Yactn 1 uactb 2:




TTonosba x2

Bexesolt npsxen

1. 28n,unu KA, saxem:
2. 4 c6bH

3. (1 npub) x4

4. 50 panos no 8 cbH

5. (1y6) X4

3akpenuTb. BcTasuTb NPOBOMOKY.

KpenneHua 3 x4

YacTb 3 Bsixem 6exeBOU npsixeis

1. 2 8n, unu KA, Baxem:

2. 4cbH

3.( npub) x4

4. 3 pspano 8 cbH

5. (1y6)x4
3akpenuTb.

=4 cbH
=8 cbH
= 400 cbH
=4 cbH

=4c6H
=8c6H

=24c6H
=4c6H

BcTaBuTb Nanosky oT MOpOXeHOro, NpeABapUTesIbHO OTpe3as Kycouek.




Yacte 4
Bexesoti npsaxei

1. 2 8n, unu KA, saxem:

2.  6cbH
= 6 c6H
3. 5 psapos no 6¢c6H = 30c6H

3C(Kp€I'MTb. OTP63GTb, OCTABUTb HUTb ANg NpULLIMBAHUA.

YacTb 4 npulimBaeTCca cnepedu, Mexay nonosbes.

TToxkpbreano
Bsxxem noBOpOTHBIMU paaamu.

20 Bn, 1 8N, nosopor:

30 panos no 20 c6H, 1 8N, nosopot = 600 cbH
3akpenuTsb.
-p- "';’l' ; z : et b 2 V
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Kopobka

CBeTno-3enéHou npsaxe

1. 2 8n, unu KA, saxem:

2. 4 c6H =4c6H
3. (3cbHB1lcCT)X4 = 12¢c6H
4, (1cbH,3cbHB 1cT,1COH) x4 = 20 cbH
5. (2cbH,3cbHB lCcT, 2 C6H) X4 =28c6H
6. (3cbH,3cbHB1CT, 3 COH) x4 =36c6H
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7. (4 cbH, 3 cbHB 1cT, 4 cbR) x4 =44c6H

8. (5 cbH, 3 cbHB 1T, 5 CbH) X4 = 52cbH
9. 6 c6bH, 1y6, (11 cbH, 1y6) x3,5 cbH = 48 c6H
10. 6 c6H, 1y6, (10 cbH, 1y6) X3, 7 cbH =44 c6H
10 papos no 44 c6bH = 440 cbH
3axkpenuTb.
KpbIwka
1.2 8N, unu KA, saxem:
2.  4c6bH =4c6H
3. (3cbHBlcCT)X4 =12c6H
4, (1cbH,3 cbHB1CT,1COH) X4 = 20 c6bH
5. (2 cbH, 3cbHB 1CT, 2 COH) x4 = 28 cbH
6. (3¢cbH,3cbHB 1CT, 3 COH) X4 = 36 c6H
7. (4 cbH, 3 cbHB1CT, 4 COH) x4 =44c6H
8. (bcbH, 3cbHB 1CT, D COH) x4 = B2 cbH
9. (6 cbH, 3 cbHB1CT, 6 C6H) X4 = 60 c6H
10. 7 cbH, 1y6, (13 cbH, 1 y6) X3, 6 cbH = 56 c6bH
11. 5 cbH, 1y6, (12 cbH, 1y6) x3,5 cbH =H52cbH
12. 52 c6H =52 cbH
3axkpenuTb.
|
\
Tletna- 6aHT
KpacHoti npsaxei
80 Bn, 1 8n, 0obpatHO No Lenouke:
2. 80  c6H, 1 8N, nosopoT = 80c6bH
3. 80 c6H, 18N, nosopot = 80c6H
4. 80 c6H, 1 8N, nosopoT = 80cbH
3. 80 c6H = 80c6H

3akpenuTb.
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NeHta
KpacHon npsaxein

10 Bn, 1 8N, 06paTtHO no Lenouke:

2. 10 c6H,1 BN, nosopoT = locbH
3. 10 c6H, 1 8N, nosopoT = locbH
4. 10 c6H, 1 8N, nosopoT = locbH
5. 10c6H =1loc6bH

3akpenuTb. OTpesaTb, OCTABUTH HATb ASIS NPULLUBAHUA.

TTpULWUTE NeTenbKy K fleHTe, NpULIMTL 6aHT Ha KOpOG6Ky.

Y aauml
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